

ПРИЛОЖЕНИЕ
к письму администрации
муниципального образования
Павловский район
от 26.04.2023 №01-16-01/1105

ДОКЛАД

о достигнутых значениях показателей для оценки
эффективности деятельности органов местного самоуправления
муниципального образования Павловский район за 2022 год
и их планируемых значениях на 3-летний период

Парахин Роман Александрович

Ф.И.О. главы местной администрации городского округа
(муниципального района)

муниципальное образование Павловский район
наименование городского округа (муниципального района)

Подпись 
Дата «26» 04 2023 г.

Павловский район расположен в северной степной части Краснодарского края на Кубано-Приазовской равнине. Район располагает рядом искусственных прудов с общим водным зеркалом в 384 гектара.

Площадь Павловского района равна 1788,8 кв. км. В районе проживает более 62 тыс. человек. Районный центр – станица Павловская.

Павловский район единственный район Краснодарского края через территорию которого проходят две федеральные автомобильные дороги: «Дон», направления на Москву-Новороссийск и «Кавказ» - Ростов-Баку. С севера на юг по району проходит полотно Северо-Кавказской железной дороги. Район равноудален (140 км) от крупных городов Южного федерального округа: Краснодар, Ростов-на-Дону и портового города Ейска.

Район традиционно сельскохозяйственный, ведущими отраслями являются растениеводство, животноводство, перерабатывающая и пищевая промышленность.

Проводимая в агропромышленном комплексе политика направлена на привлечение инвестиций, обеспечение населения района качественной и конкурентоспособной продукцией.

В торговле и общественном питании сохранялась стабильность в удовлетворении платежеспособного спроса населения и наблюдалась высокая насыщенность розничной сети товарами различного назначения.

Рост производства в отраслях реального сектора экономики сопровождался улучшением финансового положения хозяйствующих субъектов, увеличением сальдированного финансового результата.

Экономика

Базовой отраслью экономики района является сельское хозяйство. В нём занято более 4 тыс. человек. Агропромышленный комплекс Павловского района производит более 4% всей валовой сельскохозяйственной продукции края, в том числе озимой пшеницы – 5%. В животноводческих предприятиях муниципалитета содержится 8 % крупного рогатого скота и 16 % свиней от всего поголовья края. Доля производимого в муниципальном образовании молока и мяса составляет 10 % от общекраевого показателя. В 2022 году объем отгруженной продукции крупными и средними предприятиями АПК района составил более 11,0 млрд руб., что на 16 % выше уровня 2021 года.

В 2022 году на площади 76,2 тысяч га собрано зерновых и зернобобовых культур более 534 тысяч тонн с урожайностью 70,2 ц/га. Из них валовый сбор озимой пшеницы, убранной на площади 64,8 тысяч га, составил более 468 тысяч тонн. В 2022 году Павловский район впервые стал победителем конкурса профессионального мастерства в растениеводстве по северной природно-климатической зоне Кубани, получив 72,1 центнера зерна озимой пшеницы с гектара

Сахарной свеклы собрано 701 тысяча тонн, подсолнечника произведено 37,5 тысяч тонн.

На конец 2022 года, в хозяйствах района крупного рогатого скота содержится 36,9 тысяч голов, что на 1077 голов больше, чем в 2021 году. Молочное поголовье составляет 12,9 тысяч голов. По количеству крупного рогатого скота и фуражных коров район находится на третьей позиции в крае

В АО «Кубанский бекон» количество свиней на конец года составило 87,3 тысяч голов. Это второй показатель в крае. За год на площадках предприятия произведено более 20 тысяч тонн свинины.

Наш район входит в тройку лидеров Краснодарского края по валовому производству молока. За 2022 год крупными хозяйствами муниципалитета произведено свыше 111 тысяч тонн молока, со средней продуктивностью свыше 10 тысяч кг на 1 корову.

Флагманом молочной отрасли, безусловно, является предприятие АО «Родина», получившее в прошлом году 43,0 тысяч тонн молока с надоем 15 тысяч кг на одну корову.

Мяса скота и птицы в живом весе крупными хозяйствами района за 2022 год произведено более 32 тысяч тонн.

Промышленность в Павловском районе представлена обрабатывающими предприятиями и предприятиями по производству и распределению электрической энергии, газа и воды. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг в 2022 году составил более 12 млрд рублей, что на 28 % выше показателей аналогичного периода 2021 года.

Инвестиции

Инвестиции – это один из ключевых факторов роста экономики. По итогам 2022 года крупными и средними предприятиями в экономику района привлечено более 1,7 млрд рублей.

Значимые события в 2022 году произошли для развития животноводства района.

Начаты мероприятия для строительства в ст. Новолеушковской селекционно - генетического центра по молочному скотоводству на 2400 голов. Планируемые инвестиции составят более 2,0 млрд рублей. Мощность будущего объекта составит 2400 коров единовременного содержания с годовым объемом продукции: молоко 25,5 тыс. тонн; нетели 500 гол.; эмбрионы 10 тыс. шт.; семя 500 тыс. доз.

Введен в эксплуатацию и осуществляет деятельность объект свиноводства ООО ОПХ «Искра» на 2400 голов свиноматок с годовой мощностью 7 тыс. тонн мяса в живом весе. На 1 января 2023 г. в хозяйстве содержится более 34 тыс. голов свиней, из них 2517 свиноматок. За 2022 год свинины реализовано 3,6 тыс. тонн.

Приобрели поголовье и приступили к эксплуатации молочно – товарной фермы в крестьянском (фермерском) хозяйстве Барсук Татьяны Леонтьевны. На 1 января 2023 года содержится 684 головы крупного рогатого скота, из них 293 коровы. За прошлый год произведено более 2,0 тыс. тонн молока.

Сельскохозяйственным потребительским перерабатывающим снабженческо - сбытовым кооперативом «Павловский Молочник», председателем которого является Казанина Ирина Васильевна, за счет средств гранта приобретено и установлено оборудование по переработке молока. Осенью 2022 года начат выпуск и реализация молочной продукции. Открыты два магазина в ст. Павловской, где каждый житель может приобрести молочную продукцию местного производителя.

В 2022 году ООО «СпецФармПроизводство» закончили строительство в районе центра по производству радиофармпрепаратов для позитронно-эмиссионной томографии. Общий объем инвестиций более 1,2 млрд рублей. Реализация проекта позволит производить препарат, незаменимый при проведении диагностики, целью которой является точная визуализация онкологических клеток в организме человека. В конце 2022 года получена лицензия на производство лекарственных препаратов, первый выпуск препарата запланирован на май 2023 года.

Малый бизнес

Одной из приоритетных задач в районе является развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства. Сегодня на территории муниципального образования деятельность осуществляют 2216 субъектов малого бизнеса, общая численность граждан, работающих на них, составляет более 2,5 тысяч человек. Приоритетным направлением деятельности малого бизнеса является торговля. На долю потребительской сферы в районе приходится 30% от всего объема отгруженных товаров и услуг, что в денежном выражении составляет более 6 млрд рублей в год.

В районе функционирует муниципальный центр поддержки предпринимательства, в котором абсолютно бесплатно можно получить квалифицированную помощь по тем или иным вопросам ведения хозяйства. На данные цели из районного бюджета в 2022 году выделено 510 тыс. руб., оказано 234 услуги.

Льготными займами Фонда микрофинансирования Краснодарского края в текущем году воспользовались 6 субъектов предпринимательства на сумму – 17,4 млн рублей.

ООО «Спецфармпроизводство» получило в региональном фонде развития промышленности льготный заем в размере 100 млн рублей.

Кроме того, в рамках реализации пилотного проекта «Бизнес Молодых», направленного на поддержку и содействие предпринимательской деятельности молодежи в 2022 году успешно прошёл отборочный этап, обучение у наставников Антон Серый и получил денежный грант в размере 500 тыс. рублей на развитие своего дела. В ст. Павловской появится кофейня, в настоящий момент разработан авторский дизайн проект, ведутся отделочные работы будущего помещения кафе, закуплено оборудование.

Жилищно-коммунальное хозяйство.

Один из основных показателей, характеризующих социально-экономическую ситуацию на территории района, – работа с обращениями граждан в органы муниципальной власти. Диалог с общественностью позволяет выявить проблемы в различных сферах жизнедеятельности, принимать оперативные меры для их решения.

В 2022 году в администрацию муниципалитета поступило 693 письменных и устных обращений. Их анализ показал, что людей продолжают более всего волновать вопросы и проблемы ЖКХ, транспорта, дорожного хозяйства и благоустройства.

В области теплоэнергетического хозяйства у администрации муниципального образования Павловский район налажен тесный контакт с обществом с ограниченной ответственностью ООО «МИР Энергосервис» и обществом с ограниченной ответственностью «Технология», что позволило в отчетном году модернизировать 1 котельную.

Во исполнение поручения губернатора, в Павловском районе заменено 6,3 км водопроводных сетей.

В рамках региональной программы капитального ремонта общего имущества собственников помещений многоквартирных домов, расположенных на территории района, выполнены работы по ремонту кровли 6 домов. Освоены средства в объеме 15,3 млн рублей.

В рамках госпрограммы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» денежные средства из краевого бюджета на софинансирование расходных обязательств по капитальному ремонту автомобильных дорог с асфальтобетонным покрытием сельским поселениям Павловского района не выделялись, за исключением Павловского сельского поселения, которому выделено более 74 млн рублей, отремонтировано 1600 метров. За счет средств дорожного фонда сельских поселений отремонтировано более 100 км гравийных дорог. В 2023 году мы планируем провести капитальный ремонт более 10 км асфальтных дорог за счет краевых средств и более 100 км гравийных дорог за счет дорожного фонда поселений.

Кроме того, в 2022 г. в муниципальном образовании Павловский район активно проводилась работа по развитию городского и пригородного транспорта, благодаря чему регулярные перевозки пассажиров автомобильным транспортом удалось вывести на более высокий уровень обслуживания.

Так, в муниципальном образовании Павловский район действуют 16 маршрутов регулярных перевозок, из которых 4 городских и 12 пригородных сообщений. Данные маршруты позволили увеличить до 98% доступность жителей населенных пунктов с административным центром Павловского района. В связи с мусорной реформой, проводимой на территории Краснодарского края, определен региональный оператор, который на данный момент так и не приступил к работе, по причине отсутствия лицензированного полигона, а, следовательно, и тарифа. В настоящее время, в целях обеспечения надлежащего

санитарного состояния на территории Павловского района, услуги по сбору и транспортировке ТКО оказывает оператор ООО «Чистая станица». Объектом размещения ТКО служит лицензированный полигон ТКО Староминской зоны деятельности. Идет процесс заключения и перезаключения договоров на контейнерный вывоз ТКО с юридическими лицами, а также на контейнерный и помешочный вывоз ТКО с физическими лицами.

В целях обеспечения сохранения в районе нормальной эпидемиологической ситуации, администрация Павловского сельского поселения продолжает реализацию проекта по строительству новых очистных сооружений в ст. Павловской. В 2022 году строительная готовность проекта составила 99,6 %.

В целях обеспечения Юго-Восточного микрорайона ст. Павловской водоснабжением и газоснабжением в 2022 г., администрацией Павловского сельского поселения Павловского района были выполнены работы по строительству сетей на общую сумму 18,7 млн рублей в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие топливно-энергетического комплекса».

Во исполнение Указа Президента о догазификации в Краснодарском крае действуют более 400 пунктов приема заявок на бесплатную газификацию, в том числе 1 пункт в станице Павловской. В Павловском районе в программе участвуют 30 населенных пунктов. В 2022 году жителями Павловского района было подано 498 заявок. Для 140 домовладений была создана техническая возможность подключения к системе газоснабжения. В 69 домовладениях уже произошел пуск газа. Финансирование мероприятий осуществлялось за счет средств ОАО «Павловскаярайгаз», однако в дальнейшем затраты, понесенные предприятием, будут возмещены из федерального бюджета Единым оператором газификации Российской Федерации ООО «Газпром газификация».

Доходы населения.

В Павловском районе за прошедший год номинальная среднемесячная заработка плата одного работника выросла на 17,1 % и составила 41477 руб.

С начала текущего года уровень среднемесячной заработной платы в разрезе отраслей выглядит следующим образом:

в сельском хозяйстве 62641 руб. или 129 % к соответствующему периоду 2021 года;

в обрабатывающем производстве 68782 руб. или 130,9 % к соответствующему периоду 2021 года;

обеспечение электрической энергией, газом и паром 89334 руб. или 117,9 % к соответствующему периоду 2021 года;

в строительстве 116818 руб. или 108,5 % к соответствующему периоду 2021 года;

в оптово розничной торговле 28392 руб. или 93 % к соответствующему периоду 2021 года.

Образование.

Для создания комфортных и безопасных условий для детей в образовательных организациях в 2022 году, на проведение строительства, капитальных ремонтов, улучшение материально-технической базы из федерального, краевого бюджетов и средств ЗСК привлечено более 79 миллионов рублей.

В целях реализации национального проекта «Образование» на условиях софинансирования выполнен капитальный ремонт 4-х спортзалов: в школах № 6 ст. Новолеушковской, № 7 п. Северного; № 11 ст. Старолеушковской; № 13 ст. Новопетровской на общую сумму более 21 млн рублей.

В рамках реализации государственной программы края «Развитие образования» на условиях софинансирования проведен капитальный ремонт школы № 16 ст. Украинской на сумму более 32 млн рублей, выполнено оснащение данной школы средствами обучения и воспитания на сумму более чем 8 млн рублей.

За счет средств, выделенных Законодательным Собранием края на решение социально-значимых вопросов, проведен капитальный ремонт кровли, отмостки и фасада здания Дома детского творчества ст. Старолеушковской, в детском саду № 19 п. Октябрьского выполнен ремонт входной группы, построена прогулочная беседка, заменены пешеходные дорожки и ограждение на сумму более 5 млн рублей.

Из муниципального бюджета, выделено и освоено более 11 млн рублей на проведение ремонтов кровли, инженерных сетей, ограждений и текущие ремонты в 30 учреждениях, а также подготовлена проектно-сметная документация на:

- капитальный ремонт пищеблоков в школах № 5 ст. Веселой, № 15 х. Средний Челбас;
- капитальный ремонт кровли здания школы № 1 ст. Павловской;
- капитальный ремонт гардеробов и санузлов школы № 2 ст. Павловской;
- благоустройство территории школы № 7 п. Северного.

Пройдена государственная экспертиза проекта на строительство здания школы № 12 ст. Павловской.

В 2023 году будет осуществлено строительство физкультурно-спортивного зала в школе № 19 х. Красного.

Запрошено заключение Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края о согласовании строительства столовой школы № 4 ст. Атаманской, в 2023 году планируется подать заявку для участия в отборах в государственной программе Краснодарского края «Развитие общественной инфраструктуры».

В 2023 году район участвует в федеральной программе по капитальному ремонту зданий школ, а именно здания начальной школы № 10 ст. Павловской, расположенной по улице Большевистской.

Также в 2023 году будет выполнен капитальный ремонт кровли и заменены оконные блоки в детском саду № 11 ст. Павловской, благоустроена террито-

рия школы № 7 п. Северного, отремонтирован цоколь, отмостка школы № 15 х. Средний Челбас, отремонтирована водосточная система в центре детского творчества ст. Павловской.

Региональный проект «Современная школа» в сентябре 2022 года позволил на базе семи школ района – СОШ № 2 ст. Павловской, СОШ № 3 ст. Павловской, СОШ № 4 ст. Атаманской, СОШ № 5 ст. Весёлой, СОШ № 10 ст. Павловской, СОШ № 17 с. Краснопартизанского, СОШ № 21 х. Первомайского создать центры образования естественнонаучной направленности «Точка роста». 1 сентября 2022 года состоялось торжественное открытие Центров. Кабинеты центров косметически отремонтированы. Их привели в соответствие с фирменным стилем (единым брендбуком). В рамках данного проекта получено оборудование на общую сумму 3,4 млн рублей. Для организации образовательного процесса школы получили:

- 7 многофункциональных устройств;
- 7 роботов-манипуляторов;
- 21 цифровую лабораторию для школьников (по предмету физика);
- 21 цифровую лабораторию (по предмету химия).

Особенность центров, открытых в 2022 году, в том, что они дают возможность реализовать общеобразовательные программы по химии, физике и биологии с помощью новых профильных комплектов современного оборудования. На их базе каждый ребёнок, безусловно, найдёт свою точку роста. Он будет развиваться в том индивидуальном направлении, которое ему интересно. Центр «Точка роста» для школы – это новая ступень развития и для педагогов, и для ребят.

На сегодняшний день на территории Павловского района функционируют 16 Центров «Точка роста» на базе общеобразовательных организаций.

Также в 2022 году на территории Павловского района начала свою работу цифровая образовательная среда на базе МБОУ СОШ № 6 станицы Новолеушковской. Это дало возможность получить крайне необходимое для осуществления образовательного и воспитательного процессов оборудование: 23 ноутбука, 1 МФУ, 5 проекторов были переданы в дар от АО «Путиловец Юг».

Кроме того, в Павловском районе совместно с департаментом информатизации края реализуется региональный проект «Цифровая образовательная среда», благодаря которому в 2022 году 21 школа муниципалитета (100%), пользовалась высокоскоростным интернетом.

В целях сохранения здоровья наших детей из районного и краевого бюджетов выделено более 1,0 млн рублей на приобретение бесконтактных термометров, рециркуляторов, дезинфицирующих средств, медицинских масок и перчаток.

В летний период 2022 года было открыто 24 профильных лагеря с дневным пребыванием и 13 лагерей труда и отдыха. В профильных лагерях прошли оздоровление 1640 обучающихся, 883 из которых дети, относящиеся к категории малообеспеченных и оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В лагерях труда и отдыха прошли оздоровление 210 обучающихся.

В течение года было организовано трудоустройство несовершеннолетних в возрасте от 14 лет. Всего было трудоустроено 530 обучающихся.

В рамках реализации проекта «Земский учитель» в школах Павловского района работают 3 педагога (СОШ № 9, 15, 4).

Педагоги получили единовременную компенсационную выплату по одному миллиону рублей и планируют потратить данные средства на улучшение жилищных условий.

Также на территории района имеется необходимость в педагогах на замещение вакантных должностей в рамках проекта «Земский учитель» - 16 человек.

В 2022 году в ЕГЭ принимали участие 264 одиннадцатиклассника по 11 предметам. Среднерайонный балл по всем предметам ЕГЭ составил 65,1 при среднекраевом 64,0.

В 2022 году 9 учеников школ района вошли в число номинантов, проявивших выдающиеся способности Образовательного Центра «Сириус» Образовательного Фонда «Талант и успех». Луговская Анна, выпускница школы № 12, по решению губернатора Краснодарского края, получила премию «За заслуги перед Краснодарским краем» в области образования в размере 20 тысяч рублей. 306 педагогов района приняли участие в 102 конкурсах разного уровня. 107 педагогов стали победителями, призерами региональных, всероссийских и международных заочных конкурсов.

Культура.

Здесь наши основные цели и задачи определены национальным проектом «Культура», реализация которого позволит гражданам не только воспринимать культурные ценности, но и участвовать в их создании.

На территории Павловского района функционируют 54 учреждения культуры, в которых работают 395 человек. Всего действует 263 клубных формирований. Их посещают более 6 тысяч участников.

15 взрослых творческих коллективов носят почетное звание «Народный» и 11 детских коллективов - звание «Образцовый».

В 2022 году был создан районный сводный хор, который достойно, выступает на крупных районных мероприятиях.

Наши коллективы художественной самодеятельности стали дипломантами и лауреатами 25-ти Международных, 18-ти Всероссийских, 2-х межрегиональных, 45-ти краевых и зональных смотров-конкурсов и фестивалей.

В 2022 году МБУ СКЦ Среднечелбасского сельского поселения, стал «Лучшим учреждением культурно-досуговой деятельности Краснодарского края».

В настоящее время большое внимание уделяется капитальным ремонтам зданий учреждений культуры и укреплению материально-технической базы. В 2022 году из бюджетов всех уровней на эти цели удалось привлечь 5,7 млн рублей, что позволило в целях реализации национального проекта «Культура»

произвести капитальный ремонт кровли и приобретение кресел в зрительный зал Дома культуры п. Северного и сельского клуба села Краснопартизанского.

В рамках реализации партийного проекта Единой России «Культура малой Родины», на укрепление материально-технической базы учреждений культуры в 2022 году выделено 1,2 млн рублей, деньги направлены на приобретение одежды сцены в ДК в ст. Новопластуновской.

В рамках реализации регионального проекта «Культурная среда» в 2023 году запланирован капитальный ремонт кровли здания МБУ «ДК МО Упорненское СП», общий объем финансирования 3,5 млн рублей.

Запланировано в 2023 году техническое оснащение бюджетного учреждения «Павловский историко-краеведческий музей» Павловского сельского поселения Павловского района, мероприятие в рамках реализации национального проекта «Культура», общая сумма финансирования 911,9 тыс. руб.

В целях участия в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» подготовлена проектно-сметная документация с положительными заключениями государственной экспертизы для проведения капитальных ремонтов: ДК х. Упорного, ДК ст. Веселой и «Досугового центра кино» в ст. Павловской. Провести данные работы планируется в соответствии с утвержденными дорожными картами.

Физическая культура и спорт.

Важной составной частью социальной политики является создание условий для развития и популяризации массового и детско-юношеского спорта.

В районе функционируют 2 муниципальных учреждения спортивной направленности, в которых занимаются более 2 тысяч человек. Активно развиваются 17 видов спорта, 12 из которых – олимпийские.

В 2022 году 3-м спортсменам Павловского района были присвоены звания мастера спорта, 9-ти спортсменам кандидатов в мастера спорта, 5-ти первые разряды.

Особенно хотелось отметить спортсменку отделения легкой атлетики Сапанжа Ирину. Девушка неоднократно устанавливает рекорды России, в частности в 2022 году завоевала серебряную медаль по прыжкам в длину на международных комплексных спортивных соревнованиях — летние Игры параолимпийцев «Мы вместе. Спорт».

В 2022 году на базе МБОУ ДО «ДЮСШ» ст. Павловской открыто отделение художественной гимнастики, пользующееся большой популярностью. На данный момент численность обучающихся составляет 60 человек.

По итогам проведенного Всероссийского конкурса среди организаций дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности по итогам работы за 2021/2022 учебный год МБОУ ДО «ДЮСШ» ст. Павловской стала лауреатом в номинации «Лучшая организация дополнительного образования, реализующая дополнительные общеобразовательные программы в обла-

сти физической культуры и спорта по организации работы с детьми с ограниченными возможностями и инвалидностью».

С целью дальнейшего развития и популяризации гандбола, повышения уровня спортивного мастерства команд и спортсменов, выявления перспективных учащихся для комплектования сборных команд и пропаганды массового спорта в Павловском районе в 2022 году на спортивных площадках МАУ СШ «Виктория» проводился финал первенства России по гандболу среди юношей до 16 лет, в котором участвовало 12 сильнейших команд страны. Так же наш район принимал финал спартакиады Кубани по гандболу среди юношей 2006 г.р., 5 первенств Краснодарского края и 6 открытых первенств МО Павловский район.

Для развития массового спорта среди взрослого населения проводится Павловская футбольная лига по футболу (6x6, 5x5).

На сегодняшний день в данных соревнованиях принимает участие 20 любительских команд, организованных в 2-е лиги, с охватом около 300 спортсменов, в том числе из близлежащих муниципальных образований Краснодарского края (Тихорецкий, Крыловский, Ленинградский, Выселковский).

Также в 2022 году организован регулярный Чемпионат по волейболу среди мужских команд. На данный момент в соревнованиях принимает участие 8 команд.

В 2022 году в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие физической культуры и спорта» открыт центр единоборств. Объем финансирования более 66 млн рублей.

Кроме того, на территории района в 2022 году начато строительство спортивного комплекса с плавательным бассейном, стоимостью более 330 млн рублей. В спортивном комплексе разместятся бассейн на 6 дорожек, одна из которых будет оборудована для маломобильных групп населения, тренажёрный зал с кардиозоной, массажные кабинеты, кабинет медицинского работника, кафе с выходом на летнюю террасу.

В Азовском микрорайоне станицы Павловской реализуется проект по строительству нового футбольного стадиона.

Практически завершено строительство нового футбольного стадиона на разъезде Очеретоватый, в непосредственной близости от знаменитого местного ипподрома. Финансирование осуществляется исключительно за счет частных средств Крестьянско-фермерского хозяйства Барсук Татьяна Леонтьевна.

Кроме того, КФХ «Барсук Т.Л.» является одним из лидирующих хозяйств в области коневодства не только в ЮФО, но и в России. Хозяйство занимается разведением лошадей чистокровной верховой породы. В 2022 скаковом сезоне Павловский ипподром стал одним из лучших в России по статистике испытанных лошадей в скачках. Кроме того, рожденная в хозяйстве лошадь Лорана Барс установила всероссийский рекорд резвости. Так же одна из подопечных хозяйства выиграла приз губернатора Краснодарского края.

В ближайших планах строительство малобюджетного спортивного зала в ст. Новолеушковской.

Бюджет, организация муниципального управления.

Как известно, развитие любой территории определяет работа по наполнению доходной части бюджета и эффективному расходованию средств.

Доходы местного бюджета за прошлый год составили 2,0 млрд рублей. В отчётном периоде нам удалось мобилизовать налоговых и неналоговых поступлений в районный бюджет на общую сумму 652,6 млн рублей, с приростом на 95,5 млн рублей к уровню 2021 года.

По расходам бюджет района исполнен на 98,0 % и составил 2,04 млрд рублей; на исполнение социальных обязательств направлено 1,8 млрд рублей или 88,2 %.

Бюджетные средства расходовались в основном на тендерной основе, проведено 180 конкурсных процедур, что позволило сэкономить более 14,6 млн руб.

Павловский район принял участие в реализации 10-ти госпрограмм, что позволило привлечь из краевого бюджета более 279 млн рублей.

В части бюджетной политики нашими главными задачами на будущее является обеспечение дальнейшего роста доходной части консолидированного бюджета и повышение эффективности расходования средств.

Глава муниципального образования
Павловский район

Р.А. Парахин